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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

31ª Sessão Ordinária 

19 de outubro de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS              SILVIO DELFINO - PMDB                
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do “O Jornal”;
- da Escola Remington Educação e Profissão;

- da Câmara Municipal de Rincão.

CONVITES
- do IMESB.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 131/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 829.139,66 (oitocentos e vinte e nove mil cento e trinta e nove reais e sessenta e seis centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 4.989/2015, referente ao Projeto de Lei n. 123/2015, que dispõe sobre a proibição dos estabelecimentos bancários em recusar ou dificultar o recebimento de boletos bancários, dentro do prazo de vencimento, e de contas de água, luz, telefone e taxas diversas (municipais, estaduais e federais) nos caixas com atendimento presencial e dá outras providências.

INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 482/2015 - indica ao Prefeito que acione a CPFL que determine a realização de serviços para restabelecer a iluminação pública na Rua Alagoas, defronte à residência n. 287, Jardim Marajá.
Paulo Bola - PTB

- n. 483/2015 - indica ao Prefeito que determine a expansão da rede de energia elétrica da Rua Júlio Marassi, Distrito Industrial IV.

Sebastiana - Democratas
- n. 484/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Belmiro Dias Batista, em ponto próximo às empresas Solfarma e J.Moreira;
- n. 485/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Alcídio Paganeli, na Área de Expansão Comercial, situada próximo ao Jardim Canadá.
MOÇÕES
- n. 202/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de INDIGNAÇÃO com a péssima qualidade dos serviços de telefonia prestados pela empresa Telefônica/Vivo, destacando o recente problema com as linhas fixas, que sem aviso antecipado simplesmente deixaram de funcionar, não raramente por dias, o que vem prejudicando muitas pessoas e o comércio local e, por consequência, engrossando o já alto índice de reclamações, que em fevereiro deste ano já apontava a empresa na liderança do ranking do Sistema Nacional de Defesa do Consumidor. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta propositura à ANATEL e ao PROCON-Bebedouro, para que, como órgãos com poderes de outorga, regulamentação e fiscalização sobre os serviços de telecomunicações e, respectivamente, de defesa do consumidor, tomem conhecimento do pleito para adotarem as providências que lhes cabem;
- n. 203/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Comunidade Jesus Caminho Seguro, pelo 21º aniversário de sua fundação, que se dará no dia 24 de outubro, a qual merece toda nossa gratidão com o nobre compromisso social da instituição no nosso município, voltado à evangelização;

- n. 204/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Grupo Vida Viva - Amor Exigente, pelos 14 anos de fundação, completados em 21 de setembro de 2015, um grupo que já provou estar consolidado na sua existência, sempre prestando relevante trabalho em prol da nossa comunidade. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura à Srª Marli Campos, pela palestra que proferiu no último dia 08 de outubro, abordando brilhantemente o tema “Olhar para dentro e despertar para a vida; processos internos da mente; o processo do existir; delícias e dores da vida”, em comemoração ao aniversário do grupo;

- n. 205/2015, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS à COOPERESP, em nome da presidente Cristiane Bossi Gabriel, e demais integrantes do quadro da Cooperativa, pela inauguração de sua sede no último dia 06 de outubro;

- n. 206/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de RECONHECIMENTO E LOUVOR ao guarda-civil municipal Thiago Aparecido Rodrigues, pela corajosa atitude demonstrada num domingo de folga (último dia 04 de outubro), na tranquilidade do seu lar, ao socorrer uma munícipe surpreendida por um pitbull que escapou do interior de uma casa e avançou sobre ela, uma atitude que, independentemente da sua comprovada habilidade técnica, capaz de culminar em atos heroicos, expôs a sua integridade física para, sem pestanejar, socorrer alguém em perigo, deixando simplesmente aflorar o instinto que melhor temos a oferecer ao próximo.
	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 130/2015, de autoria do Poder Executivo, que aprova o Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Gestão do Desenvolvimento Regional da Região Administrativa de Barretos com os municípios de Altair, Barretos, Bebedouro, Cajobi, Colômbia, Embaúba, Estância Turística de Olímpia, Guaíra, Jaborandi, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, Taquaral, Terra Roxa, Vista Alegre do Alto, que especifica.
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Bebedouro n. 03/2015, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Chanel - Solidariedade -, Sebastiana - Democratas -, Sensei - Democratas -, Dr. Tiago - PCdoB - e Mirim Zola - PPS, que dá nova redação ao § 3º do artigo 19 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro. (2º turno)
REQUERIMENTOS
- n. 66/2015, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas - e Chanel - Solidariedade, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, que nos respondam os seguintes questionamentos referentes à Lei n. 4.930/2015, que disciplina as condições de recolhimento de veículos abandonados nas vias ou logradouros públicos do município: 1 - quais providências a Administração vem adotando ou pretende adotar para o seu efetivo cumprimento, inclusive quanto à sua regulamentação prevista no seu art. 10, ao levantamento de veículos abandonados pelos logradouros ou vias públicas e, no caso de já vir atuando com remoções, ao resultado até aqui obtido; 2 - com a posterior vigência da Lei Estadual n. 15.911/2015, instituindo a “via rápida” para o procedimento de realização de leilão público de veículos retidos, removidos ou apreendidos, expliquem as eventuais ações pretendidas pela Administração, inclusive quanto à eventual necessidade de alterar a norma municipal e, também, à possibilidade de integrar convênio para os serviços de remoção, depósito e guarda de veículos, visando utilizar-se dos procedimentos mais ágeis nela previstos.
MOÇÕES

- n. 200/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, de REPÚDIO à proposta do governo federal em cortar verbas da saúde no projeto que estima a receita e fixa a despesa da União para o exercício financeiro de 2016, por comprometer o Programa Farmácia Popular, especialmente o Aqui tem Farmácia Popular formalizado em parceria com grandes redes de drogarias, bem como os procedimentos de alta e média complexidade. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção ao Congresso Nacional, nas pessoas dos presidentes do Senado e da Câmara Federal, bem como aos líderes de partido nas respectivas Casas, para que, junto com seus pares, envidem esforços na apresentação de emendas à referida proposta, a fim de impedir tal retrocesso. 
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